



齐心协力救伤员,什么困难都难不倒。

南京驴友四姑娘山遇险 6个半小时艰难救援终下山



救援人员背着老蔡下山 四姑娘山管理局供图

昨天晚上7点不到,南京人老蔡被送上了等在四川阿坝四姑娘山山脚下的救护车,到低海拔之后,他的情况看上去好多了。

“有人头部受伤了,急需救援。”四姑娘山管理局户外活动中管理中心是昨天12:30接到一求助电话,当时伤者老蔡在海拔4700米的山坡,而离他最近的一个专业救援者扎西格绒,在海拔3800米的地方。山路难行,救援人员费尽周折,用了6个半小时,才把人救到山脚下。

现代快报记者 贾磊

高峰遇险

昨天中午不到1点,在四姑娘山海拔3800米的扎西格绒,接到了来自四姑娘山管理局户外活动中管理中心的电话,电话里说,有人在三峰4700米处遇险,需要他前往救援。

“高山协作在上山之前,会进行登记,我是距离伤者最近的一个。”扎西格绒说,当时他也带着几位登山者,只好先把他们送到了海拔4200米处的大本营,取好足够的救援设备,开始了救援之路。

老蔡当时的情况很不好,他头

部受了伤,高原反应更加剧烈,一度陷入了昏迷。带他上山的高山协作不敢轻举妄动,只好先给他止血,又用急救绳做了临时担架。

扎西格绒是下午2点左右,与伤者会合的。当时,来自其他救援队的救援人员尚未赶到,但老蔡的情况却十分危急——他头部和手臂的伤处往外渗血,并伴有失温等高原反应。

围在老蔡身边的,除了最初上山的高山协作和扎西格绒,还有两位当地的药农,他们原本是上山采药的,见到有人受伤后,也留在山上。几个人商量着,先上路再说。

山路救援

从遇险处到大本营,有500米海拔,更有远超这个长度的山路。扎西格绒说,这一段,是最难走的。

担架不能用,救援者只好轮流背着老蔡上路。一路上,融化的冰雪和崎岖的山路,让几位惯走山路的高山行者也不敢掉以轻心。在与后来赶到的一批救援者会和时,已经是下午3点多,当时他们还没有赶到大本营。

下午4点多,救援者们才把伤者送到了大本营,从这里开始,总算可以用担架了。

后续的救援者也在路上了,他们由高山救援队、景区工作人员、森林武警组成,共16名队员。从山下往大本营的山路好走些,他们可以骑马上山。

昨天下午5点多,一行救援者正抬着伤者往山下行进,老蔡的情况在继续恶化,甚至已经到口吐白沫、意识不清的程度。大家的脚步在加快。

晚上7点左右,救援队员来到山脚下,将老蔡送上早已等在这里的救护车。救护车随即将他送往附近的小金县医院进行救治。离开前,医护人员说,因为救助及时,老蔡的情况还算稳定。

希望他没事

根据带老蔡上山的高山协作杨东说,老蔡是南京人,今年50岁,登山经验算得上丰富。事故是在撤离途中发生的。一位在大本营附近的驴友说,“老蔡当时滑坠了三十多米。头盔全碎了。原因是体力透支,加上没有踩协作的脚印走。”

昨天,记者找到了老蔡的微博“@老蔡2010”,微博上显示,他6月14日从南京出发,15日抵达日隆,16日来到四姑娘山附近。在微博中,老蔡写满了对途中景色的赞叹,他当然想不到,此行会有危险。

出事后,网上随处可见网友对于这件事的关注。“希望他没事。”无数人在网上祈祷。

车祸救援·苏州

轿车深夜冲入河中 一对夫妻不幸溺亡

另外3人获救,警方透露司机是新手

本报讯(记者 何寅平 实习生 王一凡)昨天夜里0点40分左右,苏州相城区玉环路“珠宝苑”公交站台旁发生一起惨剧。一辆载着5人的小轿车突然失控,撞断岸边石头护栏后冲入河中,车上3人获救,2人不幸溺亡。据相城区交警部门透露,事故车辆的驾驶员刚拿到驾照不久。初步判断,事故可能是驾驶员操作不当所致,溺亡者是夫妻关系。

昨天上午,当记者来到事发现场时,周边已拉起了警戒线。玉环路上一家旅行社的陆先生告诉记者,事故大约发生在0点40分左右。当时他忽然听见“轰隆”两声巨响,跑出去一看,一辆银白色的小轿车冲到了河中央,河面上5个人正在大声呼救。陆先生赶紧报警,此时,渭塘派出所一队巡逻的联防队员正巧经过,队员们当即展开救援。附近的一些居民也闻讯赶来,有的在一旁帮着打手电照明,有的在岸边帮着拖拽。在众人合力下,3人被救起,但有2人不幸溺亡。

南京市第十三中学国际高中:

连续六年100%被海外大学录取



中加校长合影

十三中位于鼓楼之侧,玄武湖之畔,雄伟古朴的明城墙脚下,蕴藏着深厚的文化内涵,是江苏省四星高中,国家级示范性高中、国际高中是十三中的一部分,以全英语教学环境,西方式的开放教育为主。

“外教中辅”培养学生适应力

“外教”即学校特聘加拿大资深教育专家担任加方校长,及九名资深持有安大略省教师资格证的外籍教师承担加方课程,严格按照安大略省教学大纲课时进行小班化授课,根据各学科学习的阶段性特点,实行分层次教学,用新颖独特的西方式教学给学生们营造一种空间英语环境,让学生们克服“哑巴英语”,使他们通过课堂授课、互动讨论、分组研究学习和大量的作业练习、论文写作、答辩、演讲、报告、绘画制作等全面提升英语能力,与此同时,书面测试、口头测试、出勤率、分组表演、书面作业、课堂演示、研究课题报告、课堂活动参与等均为最终学分的评估标准,即“持续评估”考评机制,打破了传统教育“一考定终身”的弊端。“中辅”即中

南京市第十三中学国际高中于2004年创办,2005年正式招生至今已办学八年,现已有六届毕业学生。国际高中是经江苏省教育厅与加拿大安大略省教育部批准和加拿大多伦多国际学院联合开办的国际交流项目,也是江苏最早在加拿大安大略省正式注册的学校,在加拿大注册号为:879482,注册名为:南京邦德国际学校。江苏省教育厅办学批文号为:苏教外[2004]65号。

方教师根据加方课程和教材,编排全新教学大纲,采取了“递进式”教学模式,为加方课程做好奠基。在常规上,各班还配备一名中方班主任进行全程跟踪辅导,秉承精细化管理理念、积极配合外教及时与家长进行沟通。

加拿大安大略省高中课程

加拿大安大略省高中课程是学校引进加拿大安大略省优质教育资源,旨在为学生提供地道的加拿大高中课程及评估体系的国际课程。就读该课程班的学生将注册安大略省学籍,并获得安大略省高中毕业文凭(Ontario Secondary School Diploma,简称OSSD),从而获得申请加拿大及全球著名大学的资格。目前,安大略省高中中文凭(OSSD),被加拿大、美国、英国、澳大利亚、新西兰、新加坡、中国香港等国家和地区承认,学生能直接申请入读世界著名大学。

连续六年100%升学率圆你世界名校梦

在八年的办学中,学校共培养出了六届优秀的毕业学生,连续六年都创下了100%升学率,被海外大学录取。在拥有了八年的办学经验基础上,今年教育成果更为显著,在100%的升学率中共有80%左右的学生被名校录取,其中包括多伦多大学、滑铁卢大学、麦克马斯特大学、阿尔伯塔大学、英属哥伦比亚大学、奎尔夫大学、劳里埃大学、瑞尔

森大学、西安大略大学、约克大学等多所著名的海外大学,也有部分学生赴美国和澳洲留学。

三年的高中生活让他们在海外再获佳绩

据反馈,现五届毕业生在海外发展趋势很好,首届同学有的已顺利毕业并开始工作,有的毕业后选择继续读研深造,有的注册了自己的公司;在读的同学有的以优异的成绩获取奖学金;有的被大学选为特派招生翻译助理每到暑期经常与大学招生办的外教咨询师往返于中外两国;有的在大一学校内部的单位招聘中成功地赢得了名额甚少的带薪实习的机会。他们通过自己的努力和较强的英语沟通能力,完全适应海外大学的学习和生活,赢得了加拿大、美、英、澳等海外大学很好的口碑。

修满学分获取中加文凭

学生必须通过三年中加合作课程的学习,完成中加课程共30个学分,并参加国内学业水平测试和加拿大安大略省的高中会考,考试合格者将获得南京市第十三中学的毕业证书和加拿大安大略省高中毕业证书(Ontario Secondary School Diploma)。凭此“双文凭”,学生可在英语类国家申报各类大学。

外国留学生移民政策

加拿大政府对受过系统加拿大高校教育的留学生给以特别宽松的移民政策。在加拿大获得大专以上学历,就可以获得三年的工作签证,三年中工作满一年即可申请经验类移民。这样的政策使得大多数想留在加国的留学生都可以如愿以偿。



国际高中全体师生

招生连线

招生对象

现面向南京市各初中学校招收2013年应届优秀初中毕业生。

招生人数

国际高中拟招收60人,另有少量计划外扩招名额(最终以市教育局批准的人数为准)。

食宿情况

居住较远的学生可申请住校,住校学生作息时间及早晚自习安排与学校高中部同步;学生公寓4-6人/间,内设卫生间、空调、热水器等;食堂可供2000多人同时就餐。

联系方式

学校地址:玄武区西家大塘14号
接待地址:国际处(信息中心四楼)
招生咨询电话:83269927(国际处)
招生咨询时间:8:00-11:30;14:00-17:00
学校网址:http://www.nj13z.cn(国际高中版块)